[bookmark: _GoBack]С 1 марта 2025 года изменятся правила применения контрольно-кассовой техники (ККТ) индивидуальными предпринимателями и организациями, осуществляющими розничную торговлю на рынках (ярмарках, выставках). Соответствующие изменения внесены Федеральным законом от 08.08.2024 № 273-ФЗ «О внесении изменений в статью 2 Федеральным законом «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации». 

Обязанность применять ККТ наступает у налогоплательщиков, осуществляющих торговлю на розничных рынках, ярмарках, в выставочных комплексах, а также на других территориях, отведенных для осуществления торговли, открытых прилавков внутри крытых рыночных помещений при торговле непродовольственными товарами. 

Работать без ККТ с 1 марта 2025 года смогут только следующие налогоплательщики:
- организации и ИП, применяющие ЕСХН и использующие для торговли не более трех торговых мест, совокупная площадь которых, включая места для хранения, не превышает 15 кв метров;
- индивидуальные предприниматели, применяющие патентную систему налогообложения, осуществляющие виды предпринимательской деятельности, установленные подпунктами 5, 20, 22, 25, 37, 46 - 48, 50 - 56, 64, 66 пункта 2 статьи 346.43 НК РФ, при торговле на регулярных ярмарках выходного дня, на которых общее число торговых мест не превышает 50;
- сельскохозяйственные потребительские кооперативы (за исключением кредитных), но только до 01.09.2025, после этой даты им тоже нужно обзавестись кассой и выдавать покупателям кассовые чеки.

Позаботиться о регистрации ККТ необходимо заранее это поможет исключить вероятные ошибки и избежать неблагоприятных последствий за работу без применения ККТ. Для удобства регистрация, перерегистрация, снятие ККТ доступны в Личном кабинете налогоплательщика – юридического лица или индивидуального предпринимателя. Получить консультацию, а также выполнить все перечисленные выше регистрационные действия с кассовыми аппаратами, можно при личном посещении налоговой инспекции.    

